

# 這一段幸福的日子

◎ 慈興講堂 小天



感謝天恩師德，師尊師母鴻慈！後學幸運地出生在中部一個道化家庭！然而走到「悲喜中年」的當口，卻已是在海外異域生活了廿年！驀然回首，深感汗顏與可惜的是，如此的因緣不是到海外開荒、辦道，因後學是這條金光閃閃大道上的迷途羔羊！

承蒙上天再次垂憐！父母在天之靈！家姐、姐夫的不放棄！感謝蔡點傳師給後學機會，更感恩點傳師、園長暨同修手足間對頑迷後學的包容與愛護，讓後學忘記生命的挫折，盡情享受在這段人生殊勝的幸福裡！

去年八月底，家姐催促住在高雄

的後學北上到「慈興」來工作，我知道這是大姐的「陽謀」，剛安定下來的生活又要「漂流」，很想推卻又推不掉大姐的關愛；只好去附近的廟宇祈求土地公的加持！後學虔心祈禱之後竟抽到一支「籤王」，還應允三上筊確定無誤，廟祝還說「恭喜喔！」要後學添油香錢感恩土地公呢！聽到這樣的祝福正滿心雀躍，心想這次大姐輸給我了！仔細一看，咦！籤註「移居—得安」，怎會這樣？結果就說服自己騎著「小綿羊」載著所謂的重要資料、筆電和印表機到高雄市搭車北上，就這樣來到熟悉國家的陌生

街頭！沒想到園長開著賓士來接後學，嚇我一跳！到了住家又見一輛VOLVO，真想讓「小綿羊」躺在高雄等壽終就好！

點傳師安排後學：上午在「慈興幼兒學校」工作，協助園務還有處理基金會的公文，下午則讓後學處理泰北志業的工作與準備研究所的考試；生活上與慈興住家的「清修」夥伴一起作息；先適應一個月後就加入輪值準備早餐、晚餐和值日生的工作；終身學習課程是在社青五期；道務學習是在禮區；壇辦班是第四組；社區讀經服務是跟著禮區成員到王功國小、跟主任到溪州國小……密密麻麻的網絡，讓後學赫然發現原來「慈興」的不平凡是這樣編織成就的！不久更發現，後學是同修中的「英英美代子」，天啊！

最新奇的就是隨車去接小朋友到園所來上課，不管晴朗天空還是陰霾的雨天，都可以從車內孩子的稚顏稚語中發現令人振奮的童心與希望！我們一起看思潔家的小雞長大、對著冬風裡孤單的稻草人說哈囉、驚呼田裡翩翩振翅的白鷺鷥、尋找安良港小河裡鷺鷥覓食的身影，欣賞了詳荏家門口的寬闊視野、數著台中港區的「長

頸鹿」……許許多多海線景致就如此一一收入後學的記憶，豐富了遊子對寶島故鄉的色顏！

第一天隨車，未曾謀面的陳執行長就問後學「一年的時間能不能聽完您在泰北的故事？」後學不禁莞爾！年輕的執行長有著沉穩的修養與冷靜的觀察力，解答了諸多後學在新環境裡的疑惑！最難得的是他對自我能力的不自設限，猶如「百變天王」！而慈興的年輕幹部裡，比比皆是像執行長如此優秀又多才多藝的年輕人，讓後學對「慈興」的未來有更多的期待！

在「慈興」，誰都無法否認「第一代講師」對慈興的貢獻！前賢們的行誼，充分展現對「道真、理真、天命真」的堅定信念，這股看似溫柔



▲ 慈興母親節法會的辦事員團隊。

卻堅韌無比的道心，掘開後學埋沒多時的信仰！最震撼後學的是「慈興」的前賢們，對道務、對會務、對校務的積極與承擔！一星期七天，幾乎天天都可以在慈興的各項活動中看到學長們奉獻、服務的身影！經歷「使命任務」的人，才了解願意「承擔使命」的勇氣，是何等可貴，後學對慈興的學長們佩服得五體投地！

「幸福」不是吃香喝辣！「幸福」不是銀行存摺的多寡！幸福是「比較」之後的感動！幸福是發現生命的意義與價值！最幸福的就是天天都可以發現「幸福」躲在哪裡？！

後學在慈興這八個月來，天天都是「最幸福的」！



▲ 小天與清修姐妹同住一起的幸福因緣。

敬愛的點傳師、園長、第一代講師群、幹部及學長們：

謝謝您們！因為您們，才有今天「慈興」的光芒，這道光明驅散後學心中多年來對「一貫大道」的陌生！

謝謝您們！您們鼓足生命的能量、以謙卑的姿勢、胼手胝足的開拓「慈興」聖業，才讓「翹課」很久、迷了路的後學有機會再走回濟公老師的身旁！

謝謝您們！您們以無私的「愛」與厚實的「寬容」，包容後學的諸多不是、錯誤與世俗的習性！更處處照顧後學的食、衣、住、行、學習與志業，一如家人般的疼愛！令後學心虛、慚愧，不知何以為報！

許多、許多的感謝在心裡，猶如井水舀之不竭；每當上課聽著點傳師的法語或唱著一首又一首洗心滌慮的道歌，感動的淚混雜著懺悔的心潸然不已，熱淚一遍又一遍流過記憶的傷痕，卻也悄然將這段「幸福」的日子漾開在我生命的心海！祈願——祈願後學研究所學業完成，因緣成熟再回泰北時，能將慈興的啟蒙、父母的願力、上天的大道，再加上自己萌芽的道心至泰北，不敢說開荒，但，願殊勝大道能在此普潤、深根。